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Шановні Голова та члени комісії, вашій увазі пропонується робота на тему:

«Маркетингова політика комунікацій підприємства (на прикладі ТОВ РА “AD-WORLD”)»
Актуальність обраної теми: в даний час можна наочно спостерігати становлення і розвиток реклами в Україні, оскільки наша країна на даний момент одним з найвигідніших ринків вкладення капіталів і має достатню місткість ринку різних товарів. В умовах достатньо жорсткої конкуренції перед кожною з компаній стоїть задача створення свого власного імені, вироблення основної концепції і політики, що проводиться на ринку, а також, як основна мета, залучення інвесторів і партнерів. Саме ці задачі, як правило, вирішує маркетингова політика комунікацій.

Метою випускної роботи є запровадження і вдосконалення системи політики комунікації 

Об’єктом дослідження було обране підприємство ТОВ РА «AD-WORLD» яке є одним із спеціалізованих поліграфічних підприємств, друкарня повного циклу. Сучасне виробництво, що відповідає європейським нормам (більше 1000 м2), нове висококласне устаткування від ведучих світових виробників, замкнутий технологічний цикл, побудований на відповідності вимогам міжнародних стандартів.

Аналізуючи стан використання засобів маркетингових комунікацій на ТОВ РА «AD-WORLD» ми спостерігаємо, що постійно йде підтримка бренду та іміджу підприємства в пресі (табл.1). На формування графіку реклами в пресі мали вплив фактори: сезонність попиту та виставкова діяльність підприємства. Саме в ці часи відбувалася активізація рекламної інформації в пресі. Так 2008 рік діяльності підприємства відзначився високою виставковою діяльністю (табл.2).

Аналізуючи ефективність використання засобів маркетингових комунікацій, необхідно зазначити, що маркетолог підприємства обмежився лише участю у виставках, рекламними матеріалами в спеціалізованих видання, прямому маркетингу та спонсорстві.
На підставі методик експертного опитування виконаний повний аналіз внутрішнього і зовнішнього маркетингового середовища підприємства, результати якого представлені в другому розділі. За допомогою методу SWOT-аналізу виявлені основні можливості і загрози, сильні і слабкі сторони підприємства (табл.3). Застосована методика дозволила визначити готовність компанії до реалізації маркетингової стратегії на підприємстві як «помірну».
 На основі досліджень підприємство має сенс використовувати такий комплекс маркетингових комунікацій… (табл.4)
В результаті дослідження підприємству ТОВ РА «AD-WORLD»  властива продуктова форма організації маркетингу. Це пов’язано з широким асортиментом продукції (табл.5). Але на даному етапі завантаження потужностей раціональніше буде ввести функціональну структуру управління маркетингом. З її зростанням передбачається розширювати штат співробітників по окремих приватних функціях, наприклад додати нові посади: відповідальні за дослідження споживчих властивостей продукції і порівняння їх з аналогами, за виявлення світових тенденцій. А при зростанні товарообігу, доцільно буде впровадити продуктову або продуктово-функціональну структуру організації маркетингу.

Запропонована структура управління маркетингом володіє рядом переваг: є не статичною структурою, а передбачає можливості розширення і удосконалення виконання функцій маркетингу; надмірна централізація урівноважується інтеграцією служб маркетингу з іншими підрозділами підприємства, що збільшує значущість маркетингу і є процесом переорієнтації діяльності підприємства на маркетинг, знімає додаткове навантаження, пов’язане з маркетинговою діяльністю, з директора підприємства.

Також змінюється корпоративний дух, атмосфера всередині служб маркетингу. У зв’язку з розширенням штату, підвищенням продуктивність службовці буде виконувати роботу з великим ентузіазмом, з відчуттям того, що ти на своєму місці, що тебе не перевантажують роботою. Це додасть службовцем більше упевненості в своїх силах, здібностях, а також принесе задоволення від роботи, що виконується.  

Дана робота показує, яким чином необхідно організовувати маркетингову службу на підприємстві у відповідності зі стандартами. Помилки в організації маркетингу властиві об’єкту, що не тільки досліджується,  але і більшості вітчизняних підприємств. Це пов’язано з недостатністю високопрофесійних кадрів в системі маркетингу, незнанням стандартів організації маркетингу, а також відсутністю інформації про світові тенденції в цій області.
Високий рівень конкуренції примусив задуматися про створення індивідуального образу свого підприємства та продуктів які воно пропонує, що викликало сплеск появи нових брендованих продуктів – новинок.
Постійно  ведеться робота над продуктами, які вже стали брендовими, зокрема… (табл.6)
Доповідь закінчено

Дякую за увагу

