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Соціальні мережі Інтернету

Дослідницька компанія Synovate провела глобальне дослідження соціальних мереж, покликане, за словами дослідників, «розвінчати деякі міфи» про віртуальне життя, а також відповісти на головні питання: хто? що? і чому? Виявилось, що 58% дорослих людей по всьому світу до цих пір не знають, що таке соціальні мережі, а з тих, хто знає про їх існування і користується ними, 36% заявили, що починають втрачати інтерес до даних сервісів. Соціальні мережі — справжній інтернет-феномен XXI століття, — Наприклад, протягом лютого 2009 року 132 млн. користувачів відвідали сайт Facebook.com, а 117 млн. скористалися послугами порталу Myspace.com. І це всього лише два, хоча і найпопулярніших, з сотень англомовних соціальних сайтів, які продовжують плодитися неймовірними темпами. А варто лише на секунду задуматися про число користувачів Глобальної Мережі в Азіатсько-тихоокеанському регіоні і країнах, що розвиваються, як виходить цифра, від якої голова мимоволі починає йти довкруги. Сотні мільйонів користувачів, що говорять на десятках різних мов і тисячі компаній в яких просто не залишається іншого вибору окрім як розміщувати свої рекламні повідомлення на сайтах соціальних мереж, — і все це у невідчутному віртуальному світі, який до цих пір оповитий найрізноманітнішими міфами. З метою розвінчати деякі з цих міфів компанія Synovate в березні 2009 року опитала 13 тис. респондентів з 17 країн світу: Болгарії, Бразилії, Німеччини, Голландії, Індії, Індонезії, Канади, ОАЕ, Польщі, України, Сербії, Словаччини, США, Франції, ЮАР і Японії. В ході дослідження компанії вдалося отримати масу інформації про те, хто є користувачами сайтів соціальних мереж, що цікавить людей на подібних ресурсах, і чому люди поступово починають втрачати до них інтерес. 
Ні для кого не стало одкровенням, що з появою соціальних мереж, як нового способу проведення дозвілля, з'явилися і нові тривоги, і страхи властиві віртуальному всесвіту: наскільки захищена моя інформація в подібних ресурсах? Чи існують гарантії того, що ніхто не читатиме мої особисті послання і приватне листування? Як дізнатися чи спілкуюся я з тим, з ким я думаю, що я спілкуюся?
Проаналізувавши результати дослідження, удалося з'ясувати, що 51% респондентів вважає користування сайтами соціальних мереж небезпечними і випробовує занепокоєння із цього приводу. При цьому більш всього нервові користувачі виявилися в Бразилії (79%), США (69%) і Польщі (62%). Основними тривогами респондентів виявилися: незахищеність конфіденційних даних на подібних ресурсах (54% в Голландії) і відсутність належних заходів безпеки для користувачів-дітей (62% в США).

Респондентів також попросили висловити свою згоду або незгоду з наступним твердженнями: «Я не відчуваю занепокоєння через те, що мої персональні дані доступні для загального огляду на сайтах соціальних мереж». Виявилось, що лише 26% всіх опитаних не випробовують тривоги із цього приводу, всіх інших хоч раз відвідували параноїдальні думки про злом їх профілю і крадіжку конфіденційної інформації.

Очолюють список країн, де жителі найбільш стурбовані безпекою особистих даних жителі Германії (85%). Слідом за нею йдуть: Тайвань (83%), Канада (79%) і США (70%).

В рамках дослідження респондентів також просили виразити свою згоду або незгоду з рядом тверджень покликаних краще зрозуміти різницю в поведінці людей що є активними користувачами соціальних мереж і тих, хто вважає за краще проводити свій вільний час «оффлайн».
Коли мова зайшла про те чи можна рахувати спілкування і дружбу у віртуальному всесвіті гідною заміною реальним стосункам, то виявилися перші серйозні відмінності між двома групами людей. Зокрема 40% активних учасників сайтів соціальних мереж рахує обмін цифровими повідомленнями повноцінною заміною реальній людській мові, тоді як серед осіб не знайомих з Facebook і Myspace цей відсоток помітно нижче: 26%.
Цікаво, що 51% респондентів, що не цікавляться соціальними мережами, погодилися, що спілкування онлайн краще, ніж його повна відсутність. Серед користувачів же соціальних ресурсів згода майже одностайна: 75% в цілому по світу, 86% у Франції і 83% в Україні. Цікаво, що в той же час більшість українських користувачів (74%) соціальних мереж незгодна з твердженням, що «Заводити друзів в Інтернеті набагато простіше, ніж в реальному світі».

Проте, не дивлячись на заяви респондентів про повноцінність онлайн-стосунків, лише 14% опитаних погодилися з твердженням, що: «Я отримую більше задоволення від спілкування з друзями в мережі, чим від спілкування в реальному світі». Більш всього прибічники мережевої дружби виявилися в ОАЕ (37%), Індонезії (36%) і на Тайвані (21%).
І, нарешті, у фіналі цієї частини респондентів попросили погодитися або не погодитися з наступним твердженням: «Я поступово втрачаю інтерес до сайтів соціальних мереж». Виявилось, що з ним згодне 36% респондентів, зареєстрованих на тому або іншому соціальному ресурсі. Більш всього людей прагнучих перемкнутися на інший вигляд онлайн розваг виявилося в Японії (55%), Словаччині (48%), Канаді (47%) і США (45%).
Висновок:

Все більше людей починають користуватися соціальними мережами, в нашій країні найбільш розповсюджена мереже ВКонтакте та Одноклассники.ру. Чим більше людина користується соц.мережею, тим більша її «залежність» від тої легкості спілкування. 

Зараз старше покоління вважає це великою проблемою, тому що в старшого покоління другі принципи та інше виховання.

Друга частина докладу:

Pew Research Center Internet & American Life Project випустив дослідження «The Generations Online» («Онлайнові покоління»), де проводить демографічний аналіз того, як люди користуються інтернетом. Як виявилось, відвідуваність різних видів сайтів і справді сильно залежить від віку. Загальна тенденція така. Представники «Покоління Х» (люди, яким зараз від 30 до 40 років) як правило активно відвідують сайти банків, інтернет-магазинів і шукають в Мережі інформацію про здоров'я. А ось покоління «бебі-бумеров» (кому зараз від 45 до 60 років), як і покоління Y (до 32 років) активно бронюють в Мережі готелі і купують авіаквитки. В той же час представники «мовчазного покоління» (ті, хто народилися в 1923 — 1942 роках, і кому зараз 60-80 років) активно користуються електронною поштою. Сьогодні Мережею користуються близько 74% всіх Европейців. При цьому більше половини користувачів знаходиться у віці 18-44 років. Доля тих, хто користується Інтернетом серед дітей або серед літніх людей, значно менше. Проте найбільше зростання числа користувачів з 2005 року сталося саме серед тих, кому було 70-75 років. Якщо в 2005 році Мережею в цій категорії користувалися лише чверть опитаних людей, то в 2008 році їх було вже 45%. Загальна тенденція, за даними Pew Research, така:      

·  користувачі у віці 12-28 років в основному використовують Мережу для спілкування, креативу і соціальних цілей;      

· представники більш старших поколінь зазвичай використовують інтернет для виконання грошових операцій: онлайн-банкінга, покупок і бронювання.
Соціальні мережі
Як вже було сказано вище, молодь шукає в Мережі розваг і соціального спілкування. Користувачі у віці 18-32 років набагато частіші, ніж доросліші користувачі дивляться онлайнове відео, грають в онлайнові ігри і віртуальні світи, також вони набагато частіше викачують музику.
Користувачі 12-32 років набагато частіше за доросліших користувачів читають чужі блоги і пишуть в своїх власних, і також набагато частіше використовують соціальні мережі. Як правило молодь використовує особисті блоги для того, щоб викладати в них інформацію про своє життя, цікаву друзям.
Ігри

Підлітки і представники «Поколенія Y» набагато частіше за останніх користувачів посилають своїм друзям повідомлення по інтернет-мессенджерам. Крім того, підлітки дуже люблять онлайнові ігри. Серед користувачів 12-17 років в ігри грають більше трьох чвертей (78%) опитаних, при тому що електронною поштою користуються лише 73% підлітків. Зате вже серед представників «Поколенія Y» доля тих, хто грає в ігри падає до 50%.
Гроші
Що стосується представників більш старших поколінь, то їх активність в Мережі часто пов'язана з грошовими питаннями і пошуком інформації, і значно менше — з соціальною активністю і розвагами.
Особливо помітно те, що в порівнянні з підлітками представники старших поколінь набагато частіше шукають в Мережі інформацію про здоров'я. Пошук такої інформації — третій по популярності вигляд онлайнової активності серед людей старше 65 років після електронної пошти і пошуку звичайної інформації. Також користувачі у віці 33-72 набагато частіше за підлітків шукають в Мережі інформацію на релігійні теми і набагато частіше відвідують сайти уряду і відомств у пошуках офіційної інформації.
Покупки
Найбільш активні покупці в Мережі — представники покоління Х, ті кому зараз від 33 до 44 років, стверджують експерти Pew Research. Близько 80% користувачів в цій групі купують в Мережі товари, тоді як серед користувачів 18-32 років це роблять лише 71%. А серед наймолодших і самих літніх користувачів Мережі онлайновий шоппінг взагалі не особливо розвинений. У Мережі купують товари лише ледве більш за третину (38%) підлітків, ледве більше половини (56%) користувачів у віці 64-72 років, і менше половини (47%) користувачів старше за 73 роки.
Висновок:

Чим старші люди, тим серйознішими справами вони займаються в інтернеті
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