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Дослідницька компанія Synovate провела глобальне дослідження соціальних мереж, покликане, за словами дослідників, «розвінчати деякі міфи» про віртуальне життя, а також відповісти на головні питання: хто? що? і чому? Виявилось, що 58% дорослих людей по всьому світу до цих пір не знають, що таке соціальні мережі, а з тих, хто знає про їх існування і користується ними, 36% заявили, що починають втрачати інтерес до даних сервісів. Соціальні мережі — справжній інтернет-феномен XXI століття, — пишуть  автори дослідження. — Наприклад, протягом червня 2008 року 132 млн. користувачів відвідали сайт Facebook.com, а 117 млн. скористалися послугами порталу Myspace.com. І це всього лише два, хоча і найпопулярніших, з сотень англомовних соціальних сайтів, які продовжують плодитися неймовірними темпами. А варто лише на секунду задуматися про число користувачів Глобальної Мережі в Азіатсько-тихоокеанському регіоні і країнах, що розвиваються, як виходить цифра, від якої голова мимоволі починає йти довкруги. Сотні мільйонів користувачів, що говорять на десятках різних мов і тисячі компаній в яких просто не залишається іншого вибору окрім як розміщувати свої рекламні повідомлення на сайтах соціальних мереж, — і все це на невідчутному віртуальному світі, який до цих пір оповитий найрізноманітнішими міфами. З метою розвінчати деякі з цих міфів компанія Synovate в червні 2008 року опитала 13 тис. респондентів з 17 країн світу: Болгарії, Бразилії, Німеччини, Голландії, Індії, Індонезії, Канади, ОАЕ, Польщі, України, Сербії, Словаччини, США, Франції, ЮАР і Японії. В ході дослідження компанії вдалося отримати масу інформації про те, хто є користувачами сайтів соціальних мереж, що цікавить людей на подібних ресурсах, і чому люди поступово починають втрачати до них інтерес. 
Pew Research Center Internet & American Life Project випустив дослідження «The Generations Online» («Онлайнові покоління»), де проводить демографічний аналіз того, як люди користуються інтернетом. Як виявилось, відвідуваність різних видів сайтів і справді сильно залежить від віку. Загальна тенденція така. Представники «Покоління Х» (люди, яким зараз від 30 до 40 років) як правило активно відвідують сайти банків, інтернет-магазинів і шукають в Мережі інформацію про здоров'я. А ось покоління «бебі-бумеров» (кому зараз від 45 до 60 років), як і покоління Y (до 32 років) активно бронюють в Мережі готелі і купують авіаквитки. В той же час представники «мовчазного покоління» (ті, хто народилися в 1923 — 1942 роках, і кому зараз 60-80 років) активно користуються електронною поштою. Сьогодні Мережею користуються близько 74% всіх Европейців. При цьому більше половини користувачів знаходиться у віці 18-44 років. Доля тих, хто користується Інтернетом серед дітей або серед літніх людей, значно менше. Проте найбільше зростання числа користувачів з 2005 року сталося саме серед тих, кому було 70-75 років. Якщо в 2005 році Мережею в цій категорії користувалися лише чверть опитаних американців, то в 2008 році їх було вже 45%. Загальна тенденція, за даними Pew Research, така:      

·  користувачі у віці 12-28 років в основному використовують Мережу для спілкування, креативу і соціальних цілей;      

· представники більш старших поколінь зазвичай використовують інтернет для виконання грошових операцій: онлайн-банкінга, покупок і бронювання.
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